

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിട്ട ചോദ്യം നം. 159

12-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാൻ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ എ. കെ. എം. അഷ്റഫ് ഡോ. എം. കെ. മുനീർ , ശ്രീ യു. എ. ലത്തീഫ് ശ്രീ കെ. പി. എ. മജീദ്</p>	<p align="center">ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)</p>
<p>(എ) 2019-ൽ കേന്ദ്രസർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച സി.ആർ.ഇസഡ്. വിജ്ഞാപനത്തിന് അനുസൃതമായി തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) കരട് തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. കരട് തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാനിന്മേൽ നടത്തിയ പബ്ലിക് ഹിയറിംഗിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പരാതികളും നിർദ്ദേശങ്ങളും പൂർണ്ണമായും പരിശോധിച്ച് തിരുത്തലുകൾ വരുത്തേണ്ടവ ഉണ്ട് എന്ന് കാണുന്നവയിൽ ആവശ്യമായ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് പ്രസ്തുത പ്ലാൻ നാഷണൽ സെന്റർ ഫോർ സസ്റ്റൈനബിൾ കോസ്റ്റൽ മാനേജ്മെന്റിന്റെ (NCSCM) ടെക്നിക്കൽ സൂട്ടിനി കമ്മിറ്റി മുൻപാകെ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കരട് പ്ലാനിന് അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് 2019 CRZ വിജ്ഞാപനത്തിലെ വ്യവസ്ഥകൾ സംസ്ഥാനത്ത് നിലവിൽ വരുന്നതാണ്. അതുവരെ തീരദേശത്തെ കെട്ടിട നിർമ്മാണം, ടൂറിസം മേഖലയിലെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്ക് CRZ വിജ്ഞാപനം 2011 ലെ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി അനുമതി നൽകിവരുന്നുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ തീരദേശത്തെ കെട്ടിട നിർമ്മാണം, ടൂറിസം എന്നിവയെ അത് പ്രതികൂലമായി ബാധിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(ബി) കരട് തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. കരട് തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാനിന്മേൽ നടത്തിയ പബ്ലിക് ഹിയറിംഗിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പരാതികളും നിർദ്ദേശങ്ങളും പൂർണ്ണമായും പരിശോധിച്ച് തിരുത്തലുകൾ വരുത്തേണ്ടവ ഉണ്ട് എന്ന് കാണുന്നവയിൽ ആവശ്യമായ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് പ്രസ്തുത പ്ലാൻ നാഷണൽ സെന്റർ ഫോർ സസ്റ്റൈനബിൾ കോസ്റ്റൽ മാനേജ്മെന്റിന്റെ (NCSCM) ടെക്നിക്കൽ സൂട്ടിനി കമ്മിറ്റി മുൻപാകെ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കരട് പ്ലാനിന് അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് 2019 CRZ വിജ്ഞാപനത്തിലെ വ്യവസ്ഥകൾ സംസ്ഥാനത്ത് നിലവിൽ വരുന്നതാണ്. അതുവരെ തീരദേശത്തെ കെട്ടിട നിർമ്മാണം, ടൂറിസം മേഖലയിലെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്ക്</p>

		CRZ വിജ്ഞാപനം 2011 ലെ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി അനുമതി നൽകിവരുന്നുണ്ട്.
(സി)	<p>കേരള കോസ്റ്റൽ സോൺ മാനേജ്മെന്റ് അതോറിറ്റിക്ക് ലഭിച്ച പരാതികൾ പരിഹരിച്ച് അടിയന്തരമായി പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കരട് തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. കരട് തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാനിന്മേൽ നടത്തിയ പബ്ലിക് ഹിയറിംഗിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പരാതികളും നിർദ്ദേശങ്ങളും പൂർണ്ണമായും പരിശോധിച്ച് തിരുത്തലുകൾ വരുത്തേണ്ടവ ഉണ്ട് എന്ന് കാണുന്നവയിൽ ആവശ്യമായ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് പ്രസ്തുത പ്ലാൻ നാഷണൽ സെന്റർ ഫോർ സസ്റ്റൈനബിൾ കോസ്റ്റൽ മാനേജ്മെന്റിന്റെ (NCSCM) ടെക്നിക്കൽ സൂട്ടിനി കമ്മിറ്റി മുൻപാകെ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കരട് പ്ലാനിന് അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് 2019 CRZ വിജ്ഞാപനത്തിലെ വ്യവസ്ഥകൾ സംസ്ഥാനത്ത് നിലവിൽ വരുന്നതാണ്. അതുവരെ തീരദേശത്തെ കെട്ടിട നിർമ്മാണം, ടൂറിസം മേഖലയിലെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്ക് CRZ വിജ്ഞാപനം 2011 ലെ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി അനുമതി നൽകിവരുന്നുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ